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Hozsánna!
®) A jobboldali pártnak örömlin- 

nepe volt tegnapelőtt.
Végre feltalálni vélte a mentort, ki 

megvédi őt az ellenzék ellen.
.Volna sok ősz Nestor: Trója nem 

állana már 1* — ezt hangoztatták a gö­
rögök a hires .szép Heléna“ miatt ke­
letkezett pusztító háború alatt.

A mi jobboldali atyánkfiái pedig 
tegnapelőttöl fogva azt kiabálják: „volna 
sok ifjú Szilágyi Dezsőnk: a baloldal 
ueru állana mái1“

Mi nagyszerű jelenség a politikai 
élet körében ez a Szilágyi Dezső, kit a 
kormány külföldre küldött tanulni az 
ország költségén, hogy a jobb­
oldalnak tegyen szolgálatokat: kitet­
szik egyebek közt abból, hogy a „Pesti 
Napló.“ e vénsas, megifjodni látszik gyö­
nyörélvezetei befolyása alatt; melyeket 
Szilágyi Dezső beszédének szinmézéből 
szívott élvsovár keblébe.

A „Pesti Napló“ és a „Reform“ 
szerint Szilágyi Dezső a várvavárt pró­
féta, a ki megérkezett, s föltárta a menny­
ország édenét.

Szériátok Szilágyi Dezső az a bá­
tor lérfiu. ki az ellenzéket tönkreverte, 
s ki bizonyára arra volna hivatva, hogy 
egy maga szétverje a baloldalt, a nél­
kül, hogy a Szentkirályiak. Prónayak és 
Károlyiak segítségére volna szükség.1

Horrendum dicin'. Ez a Messiás, ki 
megváltja a joboldalt a haláltól!

Már az magában is szegénységi bi- 
zonyitvány valamely politikai pártra 
nézve, ha edzett soraiban nem találko­
zik vezérférfiu. ki teljesen imponálni bír­
jon az ellenpártbelieknek; hanem egy 
ifjvnczot kell előre bocsátani, hogy az 
védje meg az erőseket a szerencsétlen­
ségektől.

De az meg valósággal erkölcsi ve­
reség egy tömör politikai pártra nézve, 
ha mentőjét oly egyénben véli feltalál­
hatni a ki a tárgyalás alatt levő kér­
dést — az ellenuézetek ostromlása köz­
ben - so-''iismákkal, hamis okoskoda- 
Tokka. kivanja icrde világításba helyezni, 
— mondjuk — erkölcsi vereség egy 
pártra, ha ilv egyént kiált ki nagy 
emberül!

És pedig a jobboldal épeu ily nagy 
embert fogott akkor maga részére, 
midőn hasábokra terjedő, szolgai dicsé- 
retekkelhalmozzael Szilágyi Dezsőt.s annak 
a választási törvényjavaslat^feletti viták al­
kalmából tartott hosszú beszédeit.

Mert. -— ha nem állana is azon vád. 
liogv az ifjú szónok egy angol államfér- 
fiu clussicus beszédét mondta el az áta- 
lános szavazatjogra vonatkozólag:

Tisztán áll az. hogy Szilágyi Dezső 
legtöbbuyire álokos ko dato k ra ala­
pította állításait; s ha az alap — mire 
épített — meg nem állhat: természetes, 
hogv beszéde. — mit arra épített —
mint hóbalomra rakott palota — cnma- 
gátó1 roskad ös-eze.

Csak pár példát szükség felhoznunk, 
hogv állításunkat bebizonyítsuk.

Jelesen elismerte, hogy a kormány- 
altal előterjesztett választási törvényja­
vaslat near szerves egész, hanem 
csak foltozás.

És mégis Tisza Kálmánnak határo­
zati javaslatát az átalánya válasz­
tási reform szempontjából veszi bírá­
lat alá.

Továbbá, elismeri, sőt vitatja, hogy

T AHCZA

LENGYEL KAM/ELE8K
— Eteszélv. —

( Folytatás.;
Arczbure gyöngéd, vonásai árnyasok s 

jellemzők, szemei pedig kissé átható tekintet­
tel bírnak.

A kisded bajuszról Ítélve, mely felső aja- 
kát nera régtől árnyalhatta, 24—26 éves lehe­
tett. de magasan hordott homlokáról büszkeség 
s korát felülmúló akaraterő tükröződött.

Vele szemben egész ellentétet képezett 
Smilanszky

A középmagasságu 44—46 éves ember 
termete kövérségre vala hajlandó, melyet e 
gazdag szövetű s választékos Ízléssel kiszemelt 
lengyel öltöny méginkább feltűnővé tőn. Arcza 
nyájas, megnyerő, vonásai rendkívül mozgéko­
nyak: szemei fürgék és villogok, végre modora 
fölötte sima.

— Aat hiszem , e hely az, melyen 
különös modorának magyarázatát adni Ígérte?

— Biztosítson, hogy nem neheztel reám 
ezredes — s kezét szívélyesen nyujtá vendége

most, ily rövid idő alatt szerves egészet 
‘képező választási törvényt nem lehet al- 
Ikötni; — és a kormány ig csak felvilá 
gositó pótlékokat ki vén törvénybe ig 
tatni; — de azt tagadja, hogy Tisza 
Kálmánnak is joga volna, pótlékokat ja­
vallatba hozni.

Elismeri, hogy Erdély Magyaror­
szágnak kiegészítő része; elismeri, hogy 
Erdélyben Magyarországhoz képest na­
gyon meg van szorítva a választói jog, 
s a választókerületek tökéletlenül vannak 
beosztva; — de azt nem engedi meg, 
hogy e hiányok helyrehozásá­
hoz Tisza Kálmánnak joga volna: sőt 
azt látszik elfogadni, hogy a hiány­
pótlás csakis a kormány kivált­
ságaihoz tartozik.

Az ily s hasonló érvelések csakis a 
sophisták utczai predikáczióihoz soroz- 
hatók.

A jobboldal azonban majd megpuk­
kan örömében azok hallattára; s azt hi­
szi. hogy Szilágyi Deiső beszéde a ten­
ger fenekén felfedezett uj gyöngyökkel 
ékeskedik.. .

Már most ítélje meg az elfogulatlan kö 
zönség azon erkölcsi szegénység mértékét, 
minélfogva meg kell Ítélni egv pártot, mely 
klassicus szónoklatnak keresztel oly be­
szédet, mely csupán hamis okoskodatokra 
van alapítva!

Azt hiszszük, hogy ily ellennel szem­
ben, az ellenzék méltán kiálthat magá­
nak hozsánnát!

— Az ositfllyoUból. A központi bizott­
ság tegnapelőtt d. u. ő órakor tartott ülésében 
tárgyalás alá vette a telepitvényekre vonatkozó 
főrendi módosításokat, s azokat 4 szavazattal 3 
ellenében változtatlanul elfogadta: a III. osz­
tály. mely a módosításokat italában elvetette, 
és a Vili. usztály, mely azokat még nem tár­
gyalta, — a szavazásban nem vettek részt. 
Ezután tárgyaltatott a kolozsvári egyetemről 
szóló törvényjavaslat, mely a tanügyi bizottság 
szövegezése szerint- szintén változtatlanul elfo­
gadtatott. Előadókul, a telepitvényekre nézve, 
Hajdú Ignácz, a kolozsvári egyetemre nézve 
pedig Pulszkv Ágost választattak.

— A keleti vasutról napról napra roszabb 
hírek szárnyainak. A részvények értéke min­
den nap alábbszáll. Már most azt is rebesgetik, 
hogy az épitésre még szükséges összeg a 10 

illiót jóval túl fugja haladni. A részvényesek­
nek azon épen nem örvendetes kilátásuk van, 
hogy tetemes összeget fognak részvényeik után 
pótlólag tizetni. még az esetben is. ha a kor­

ány a hiányzó töke előteremtése végett a 
biztositási összeget alább szállítaná. Egy bel- s 
külföldi részvényesekből alakitott keleti vasúti 
bizottságról van szó. mely a részvényeseket a 
kormány s az igazgatótanács irányában képvi­
selné, Írja a „M. U.**

— A világkiállítási magyar országos 
bízott main I. (mező és erdőgazdaságii szak­
osztálya martius d án délelőtt 11 órakor a vég­
rehajtó bizottság helyiségeiben (régi német 
szinbáz-téren. Kugler erukvász felett) illést tart.

— B. Bornemissza károly sz. állomá­
nyú honvéd lovas-hadnagy a m. kir. honvéd 
ségben viselt tiszti rangjáról és cziméről ön­
ként leköszönvén, lemondása a honvédelmi 
minisztérium által elfogadtatott.

= Preneszil Márton pénzügyi igazgató- 
sági számtiszt a temesvári jószágigazgatósághoz 
számtisztte neveztetett ki.

A pártosok.
*** Valóban, kezd nevezetségesse válni amaz 

oktalan örömujjongás, mely a jobboldal kebelé­
ből pár nap óta hangzik azon esemény felett,

elé. — Ah, az nagy elviselhetlen csapás volna 
reám nézve.

— Ah úgy ?
— De istenem! hisz azt nem is teheti, 

mint ezredesnek, s mint Varsó katonái alkor­
mányzójának ösmernie kell a helyzetet, mely­
ben mi, a lengyel nemzet előkelői 
vagyunk.

Az ezredes ajkait tinóm gúny mosoly 
játszta körül.

— Ha elveinket, melyek korántsem for­
radalmiak, nyilván bevalljuk, ha jó egyetér­
tésben élünk azon urakkal, kiket a nemzet 
proletárai elleneknek jelzenek, hazaárulóknak 
kiáltatunk ki.

L u b ow kicsinylőleg voaá föl válait.
— Ón vállat von, s az még nem is tenne 

sokat, ha az illetők a kiabálásnál ma­
radnának. de — mint ön is tudhatja — t o- 

ább mennek: azon bizonyos nemzeti 
kormány mint hírlik köteleket , golyókat, 
tőröket és több efféle gyilkos szerszámokat is 
gyártat. —

— Uhm! kiáltott L u b o w ismét azon tinóm 
gunymosolylyal ajkain. — Most kezd a dolog 
előttem érthető lenni. — Ön lengyel s a nem­
zeti kormány. ...

— Nein szivesen látja, ha egy előkelő*/ 
orosz tisztekkel társalog. — f

hogy pár embernek kedve jött •*— uj pártot 
1 alakiun i.

Azt hiszik, hogy ez az ellenzék pártját 
kevesbíteni fogja.

Nagyon csalódnak azok az epés urak.
Mert az ellenzék pártja nem egyes em­

berek politikai hitvallásához van köttetve, ha­
nem egy oly nagy elvhez, mely a nemzet zö­
mének őszinte meggyőződésében ulálja gyö­
kerét.

Az ellenzék pártja nem függ egyes em­
berektől, kiket Ulán az önérdekek is vezérel­
hetnek, hanem függ a nemzettől, s mig ennek 
öntudata meg nem vesztegettetik, addig nem 
marad egyedül az a zászló, melyen az ellen­
zék álul hirdetett elvek tündökölnek.

Hiszen, ha egy éretlen gyümölcs leesik 
a fáról, elpusztul-e azért az egész termés, s 
kivész-e a fából a terraőerő ?

Ha a harezosok sorai közül gyáván meg­
szökik egy két félénk lelkű, — el van-é vesztre 
a csata, s lecsillapul-é a vitézek keblében a 
szent lelkesedés ?

így a mi pártosaink is.
Ferde gondolkozás volna részünkről azt 

hinni, hogy pár ember hűtlensége az elvhez, 
képes volna magát az elvet ie megdönteni.

Midőn ez elvmegtagadást az ellenzékből 
pár egyén elkövette, a jobboldal csakúgy szórU 
szét világgá jóslauit, hogy a baloldalnak im­
már vége van, bomlani kezd a párt összetar­
tása.

Azonban, mig igy a más háza kéményé­
nek füstölgését vélte látni: nem vette észre, 
hogv saját házából felcsapott a láng.

Ott xran Apponyi.
Ki volt nagyobb támasza a jobboldal po 

litikájának, mint épen Apponyi? És most ez a 
„hatalmaaü ember is elkiáltotU magát uj párt 
alakítására s a mi több, nyiltan fenyegeti a 
kormányt, ha az ó elveit magáévá nem teszi. 
Es akadt jobboldali lap, mely e törekvéseknek 
közlönyéül vállalkozott.

Itt vannak igazán a felbomlás csirái.
Mert az uralkodó többség számtalan kü­

lönböző elemből áll, s ez elemeket eltérőérdekek 
vezérük a kormány politikájának követésére. 
És csak egy rugó essék is ki a kermányzáa 
gépezetéből, összeomlik az egész alkotmány.

De az ellenzék összetartásának csak egy 
kapocs szolgál eszközül, s ez az elv ugyan 
azonossága.

Hasztalan tehát minden káröröm, mely 
az ellenzék szétbomlása felett nyilvánul.

Érzi és jól tudja azt a jobboldal, hogy 
az ellenzék a nemzet többségében leli legfőbb 
támaszát. Azért igyekszik is azon. hogy a pol­
gárok soraiból mutasson fel egyéneket, kik a 
baloldaltól elvált férfiak nézeteit vallják.

Ezen törekvések elé mi távolról sem 
akarunk gátat vetni: mert tudjuk azt. hogy 
az ilyen emberek, kik a lágy fuvalom érinté­
sére is feladják elvüket, soha sem tartoztak 
őszintén a baloldalhoz, s igy elvesztésük felett, 
— ha ugyan erről lehetne szó, — a legkisebb 
fájdalmat sem érezhetjük.

Olvassuk a jobboldali lapokban azt is. 
hogy némely helyen az .ellenzéki polgároku 
a baloldali elvet megtagadók programmja ér­
telmében választék meg képviselőjüket a bal­
oldali országos értekezletre. Ennél nevetsége­
sebb állítást, —- mely önmagában hordja czá 
folatát, — nem várhattunk volna a legegyü- 
gyübb embertől sem.

Mert tudni kell azt a jobboldalnak, hogy 
az ellenzék körvonalozta nyiltan nézeteit, s az 
ez elvet vallókat hívta össze értekez­
letre. Ebből tehát világosan következik, hogy 
a kik pártunk elveit nem osztják, azok m a- 
gokat nem kéj) viseltethetik a 
baloldali országos gyűlésen.

így hiába való minden erőltetett öröm- 
nyilatkozat az ellenzék bomlása felett.

A pártosok elveiben ott van a tarthatat­
lanság, eszméje is.

És hogy az ellenzék, mint a nemzet több­
ségének erős pártja áll : azt meg fogja mutatni 
az országos értekezleten.

Külföld.
zzz Az ismaeli zsidó-mészárlásra vonat 

kozólajr ezeket Írja a bukaresti „Trombita Car 
patilor“: Az izmaili templomban misét szolgál 
tattak, midőn egy helybeli szabó mesterséget 
űző zsidó ugyancsak zsidó legénye bemegy, 
ájtatos képpel s kezében egy iraádságos köny­
vet tartva, egynek is másnak is mondva, hogy

Az ezredes érzé a mondat élét, de az oly 
könnyedén volt odavetve, hogy nem védhette 
magát előtte.

— Egyszerűbben szólva ön fél a nem­
zeti kormány hosszú kezeitől ?

Smilauszky kaczagva nyujtá mind 
két kezét az ezredes elé:

— Nem találó az általa használt kifejezés 
ezredes! Egy lengyel nemes nem ösmer 
félelmet sem idegennel sem nemzetivel 
szemben s ön ezt, mint orosz legjob­
ban fogja tudni. —

Mi fölött? —
— Adjon ön tetszése szerinti kifejezést a 

valónak, mint imént mondók; alakítsa Ízlése 
szerént a kész gyurmát.

— Tehát: nem örömest játszanám el nép­
szerűségemet ; pedig tudja édes ezredes nálunk, 
lengyeleknél különösen e mozgalmas napokban 
orosz tisztekkel bizalmas lábon állani annyit 
tesz mint népszerűtlenné lenni. —

— Meg vallom : nem vagyok képes fel­
fogni e szó értelmét: népszerűtlen Hogy 
bírhat az értékkel egy független embernél: 
vajon megtapsoltatik-e az utczai csőcselék által 
ha kocsizik, vagy nem.

— Nos — tudja herczegem — mégis 
egy kis napfény az, — mely nem melegít 
ugyan — de . . .

ő keresztyén akar lenni. A tömegen áthatolva érdeklő concordatumból annyit, a mennyit csak 
majdnem az oltár előtt megáll, s buzgón hall- lehe t megmenteni. A curia azon óhajtása, hogy 
gatja végig a szent misét. Midőn a hallgatóság j e concordatum jogerejünek ismertessék el, bár 
kiment, ő észrevétlenül egy állvány mellé el- j Antonelli külön levelet irt a mellett, nem fo­
re j főzött. A templom bezáratott. Éjjel a metro- j gadtatott el.
polita egyik misés papja bemegy a templomba j — Az Alabama kérdésben semmi újabb 
gyeityákat gyújt s a templomban borzasztó ; nem merült fel. Az aoeerikai lapok folyvást a 
rendetlenséget tapasztal. A zsidó észrevétlenül genfi választott bíróságra utalnak , mint a 
az alatt a templomból kiosont. A szent edé-; melynek az ügyet rendre kell hozni, és a mely 
nyék öesze-vissza valának hányva, az evaage-. azt rendbe is fogja hozni. Sőt még akkor is a 
liumos könyvek ketté szakasztva a földön he-'genfi választott hiróságra bíznák az ügyet, ha 
vertek; az értékesebb tárgyak hiányoztak; a az angol választott bir*k elállanának. 
templom közepe pedig legázolva. A

a város la-
ÚJDONSÁGOK.

* A debreexeni dal és zeneegylet a
lövő hóban a színházban nagy hangversenyt 
rendezend. A hangverseny napját ás programm- 
ját annak idején tudatjuk.

* Az építkezési mozgalmak nagy mérv­
ben megindultak városunkban. Eddigelé is 
már három emeletes ház építésére van biztos 
kilátás. — Bár valahára véglegesen megálla- 
pittathatnék a szépészeti vonal, mire oly nagy 
szükség volna: s bár a kisajátítási törvénynek 
a királyi városokra is alkalmaztatása mielőbb 
kimondatnék, mi iránt már pár évvel felirat 
menesztetett innen az országgyűléshez. — Ha 
ezekkel készen volnánk s a keletkezőben levő 
góztéglagyár is felállittatik : akkor aztán egész 
biztossággal indulhat szépülésnek városunk.

* A főiskola rombolása az időjárás jobbra 
fordultával ismét megkezdetett. Óhajtandó volna, 
hogy az alap ásása alkalmával a tanuló ifjúság 
közül 1-2 ifjú — felváltva — mindig jelen lenne, 
hogy a netalán találtató régiségek a gondatlan­
ság áldozatául ne essenek.

* Színészeink az idén is átszándékoznak 
ugyan menni N.-YTáradra, de nem oly módon 
mint eddig, hanem azt óhajtják, hogy ett min­
den tekintetben fenmaradjun a viszony az in- 
tendatura és a tagok között. Egy szóval azt 
óhajtják, hogy a tagok fizetéseiről az intenda- 
tura gondoskodjék.

* Az elemi iskolák vizsgái folytonosan 
kitűnő eredményt mutatnak; ma a harmadik 
iskula második osztálya, s a második iskola 
első fele vizsgáltatott meg. A vizsgálatot Köny­
ves Tóth Mihály és Oszterlamm Ernő szakértői 
tapintatossággal vezették; a tanítványok értel­
mes és alapos készültséget tanúsító feleletei 
egy-egy hangosan nyilatkozó elismerés a buz- 
góan működő tanítók iránt.

* A „Gyors Posta* újdondásza, a ne­
vezett lap folyó évi 44-ik számiban, Tanner- 
nének a pesti színházhoz szei ződtetésére vonat­
kozó közleményeinkre, oly fitymáló kifejezése­
ket használ, melyeket határozottan vissza kell 
utasítanunk, mert nevezett újdondász oly ma­
gaslatra látszik éllani akarni felettünk, hogy 
jogosítottnak l.;<zi magát, közleményünkre 
jámbor hit ii s é g czimet alkalmazhatni;

pedig az újdondász ur fölényét egyátaiá- 
ban nem ismerjük el. Ha mi tévedést látunk 
egyik vagy másik lapban, az egész lapot azért 
korántsem Ítéljük el, illetéktelen czimek osz­
togatásával. Hane veniam damns, petimusque 
vicissini. — Egyébiránt annyi áll, hogy Tan- 
nerné 4000 írtra van szerződtetve s szerződő- 

kilátásba van helyezve fizetésének fuko- 
z-tusán felemeltetése. Lényegileg tehát nem 
tévedünk. A bécsi várszínházhoz meghiválá­
sára vonatkozó Iliit pedig a „Reformu f. évi 
48 ik számából vettük.

A ref. főiskolában a második félévi 
szorgalomszak a jövő márczius hó 8-ikán pén­
teken fog megkezdetni.

Sorsjegyek. A helybeli kalaposczéh a 
kollégiumi sorsjegyekből 30 dbot adott el, a 
szürszabóczéh pedig 32 dbot. Biz ez 
kevés. — Nagyobb buzgalmat fejtett ki Balázs 
István lakatos ezéhmester, ki az említett sors­
jegyekből 73 dbot adott el; azonban mindnyá­
juk dicséretére legyen mondva, a kedvezménv- 
ről lemondtak.

* Vízvári is megy vendégszerep el ni, 
Pécsre, honnan Miklóssy igazgatótól igen meg­
tisztelő meghívást kapott. Az igazgatóság. us:y 
halljak, szives készséggel engedélyezi e kedvelt 
szinészünknek a szabadságidőt.

* A vasúti indóliáz is gázvilágifást nyer 
valahára. A gáz vezetőcsövek lerakásán most 
dolgoznak szorgalmasan. Legalább must már a 
vasúiig vezető, eddig néhány olajmécscsel vi­
lágított útra nézve is elérkezik a megvilágoso­
dás korszaka.

* Tvlegdi Lajos fürdője naponta köze­
lebb jut az elkészüléshez, most legközelebb a

rang meghuzatott a rövid idő alatt a város la­
kossága talpon állott, a politia pedig az ese­
mény helyén. Csakhamar eszökbe jut a misét 
hallgató zsidó, elmennek gaadájáLv*, a legény ... 
holléte iránt kérdőre vonják, ez pedig azon 
feleletet adja, hogy legénye több nappal ezelőtt 
elhagyta. A szomszédok azonban ellenkezőt 
bizonyítanak, A tettes nem sokára megkerült, 
bevallja tettet, s a tett tanácsolójának gazdáját 
állítja. A szabónál motozás vitetett végbe s az 
ellopott tárgyakból több darab megkerül, sőt 
mi több, sok szent edény az árnyékszékből 
huzatott ki. A tömeg ingerültsége a legfőbb 
fokra hágott; a közel fekvő falvak lakossága e 
borzasztó hírre a városba tolult; a rendőrség a 
nép dühét féken tartani nem bírta. Elkezdő­
dött tehát a mészárlás, mely több száz zeidá 
életébe került, többet pedig a városból megug- 
rasztottak. A „T. C.u e bűntényt olyannak 
tartja, mely a következményeket az utolsó 
részletig megérdemelte.

= Fraaicziaor»zág. A tusio ügye. A 
franczia parlamenti fusioval lassankint elhall­
gatnak. Az alkotmányra vonatkozó manifestum, 
mint már jelentve volt, csak a szélső és mér­
sékelt jobboldal aláírásait, tehát mintegy 270 
szavazatot egyesite, s • a fusioközlemények, a 
„Gazette de Franczeu-nak egy jegyzéke az 
egész dolognak ama nyilatkozattal látszik vé­
get vetni akarni, hogy „a hagyományos és 
képviseleti, az örökös és alkotmányos monarc- 
hiau pártja immár létezik s egy közös politikai 
programmot fogadott el. Ez utóbbit közzétenni, 
arra az uraknak nincs bátorságuk. Egy legiti­
mista vidéki lapból, mely egyenest Versaiiles- 
ből nyeri sugalmazásait, egyébiránt azt lehet 
kiolvasni, hogy az egyetértés kötelékeinek na­
gyon lazának kell lenniük. A „Corresp. Saint- 
Chéron** azt mondja, hogy nem annyira az 
egyesülés, hanem inkább a pártviszály kike­
rülése körül forog a dolog; azt kikerülendők, 
a szélső jobboldal tagjai nem késlekedtek el­
fogadni a kezet, melyet nekek nyújtottak, a 
mint hitték; a jövő meg fogja mutatni, kinek 
volt igaza ... Ez épen nem a tökéletes győ­
zelem öntudatának hangja. Egyébiránt helyesen 
jegyzik meg, hogy egy tulajdonképeni tusiéról 
nem is lehet szó, mig a párisi gr. nem utazik 
Chambord grófhoz, miszerint „királyi roko­
nánál* loyalitási látogatás tegyen, s hogy vele 
poharat ürítsen a „király* egészségére és a pápa mi 
resta uratiójára!

— A Hazain* elleni vizsgálat már be 
van fejezve, s mint a „Patrie* állitja, a jelen­
tés nehány nap múlva az enquetebizottság elé 
fog terjesztetni. E jelentés a tábornagy ellen 
Metz kapituiatiójára vonatkozólag súlyos váda­
kat tartaimazand. Ugyanis megczátolhatian ok 
mányokböi és sürgönyökből kiiiiiiik. miszerint 
október 27 kén. mielőtt az átadás alá lett 
volna írva, a tábornagy előtt kimutatták, hogy 
még nyolez napra van élelem, s hogy Bazaine 
ezt nem vonta kétségbe, hanem vonakodott azt 
figyelembe venni. A 27-kén megállapított ca- 
pitulatio csak 29-kén lett végrehajtva, és Fri­
gyes Károly hg csak okt. 31-én kezdé meg a 
Loire felé vonulását; első csatáját nov. 24-én 
vívta a franczia csapatokkal, melyek. Pithiviers 
irányában működtek. Megérkeztéig a íraneziák 
kétségbevonhatlan eredményeket arattak és 
több igen fényes csatát vívtak ki; csak % 
Frigyes Károly hg által hozott hatalmas segít­
ség változtatá meg a helyzetet s eszközlé az 
eddig győzelmes loirei hadsereg visszavunulá 
sát és Oileans újra elfoglalását. Ha Bazaine 
tábornagy Metz falai mögött még nyolez napig 
tartja magát, akkor a loirei hadsereg hatal­
mába ejtette volna Pithiviers városát, s Fri­
gyes Károly hadserege előtt Paris falai alá ér­
kezhetett volna. A (jelentés ezen állításokat 
mérsékelt hangon, hanem meggyőző logikával 
adja elő. — Bazaine tábornagy ellen mind­
össze hét súlyos, a háború törvényeibe ütköző 
vétséget emelnek.

— A római curia berlini lapok szerint 
igyekszik az 1801-iki Elzász és Lothringern

— Ragyogni lehet benne, nemde ? —
— Ön igen ezellemdus ! — s
— S az orosz tisztek barátsága felhő, 

mely a sugarakat föltartóztatja ?
— Különösen pedig, ha .azon tiszt L u- 

b o w ezredes, kinek határozóit ragaszkodása a 
kormányhoz s bevallott ellenszenve a lengye­
lek iránt általán ösmeretes.

— Téved, én a lengyelek közt csak a 
lázongókat gyűlölöm.

— Helyes! vegyük hát szavait e módo­
sítással. —

— Ki kell jelentenem, hogy magyarázatá­
val megvagyok elégedve. Igen le vagyok köte­
lezve : most már minden világos előttem.

Smilanszky nyájasan mosolyogva 
dörzsölé kezeit, mint a kereskedő, ki avult 
kelméit dicsérgeti.

E kézdörzs« »lés rendes szokásai közé lát­
szott tartozni.

— Rendkívül örvendek herszeg! tegye 
magát kényelembe. De ime : kandallónkban ki­
alvó télben a tűz s nem hívhatok szolgát; aztán 
az ajtót bezárva újra kezdé:

— Azonban, ha megengedi , hogy egy 
pohárka tokajival megkínáljam, ez pótolni fogja 
némileg a tűz hiányát.

— Részemről ezennel lemondok ez élve­
zetről. —

— Hogyan ön inkább szeretné talán a 
spanyol borokat ?

— Nem, a tokajit jobbnak Tartom a spa­
nyol boroknál. — De hiszem, hogy nem tart 
szobájában borygüjteményt ?

— Az bizonyos; hanem mi következik 
abból ?

— Az, hogy ha bort akar hozatni, úgy a 
szolgát kellene használnia.

— Isten mentsen meg e gondolattól. —
— Kiváncsivá tett ! Reményiem nem 

szándékozik a bort bűvészek által előteremteni.
— Nem! én koránt sem vagyok <!ag- 

liostró; ez, ha jól tudom, az angyal várban 
végezte pályafutását; mindamellett pár perez 
múlva mégis előttünk fog gyöngyözni a tölt üveg.

Smilánszky siető léptekkel ment 
a szoba délkeleti falához s ott a falból kiálló 
kisded gombot nyomott meg.

A nyomásra a falszőnyeg egv része alá 
gördült s meglehetős nyilast engedett láttatni.

A házi ur irónt vön elő s egv szelet pa­
pírra nehány szót Írva, azt a nyilasba eresztő.

A herczeg Smilanszky minden moz­
dulatát figyelemmel kísérve, meglepetten ki- 
álta föl :

fFolyt következik.;
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Kgyebflu a p

Az országos
©) Vallás- 

niszterünknek kétl 
északatnérikai egy 
hozásának a foil 
tett ama nagy szén 
a nevezett egyesül 
én dicsőségének et 
legerősebb alapján 
dés egyik legfon tói 

Ez intézkedel 
rendezése, g enuel 
tagjainak 6-tói 161 
gyenoktatásb1 

Az egyesült ti 
adásából, vagy ul 
nyert összegek ka 
levonása után —| 
mányi alap cziq 
6 iskolákra, ezek I 
tók fizetésére íordi 
vény szerint.

Mily nagyszer! 
ható intézkedés ez 
sőt magának az eii 
történetében !

A szabadság i 
igen jói tudják azt, 
mely tudomány néí 

Igen jól tudja 
gazdászat. és a kér 
Iában az élet mindé 
előhaladás emeltyiiji 
egyúttal a tudomán 
biztos birtokára fo 
szágot.

Igen jól tudják 
dás szelleme, más 
rendkívüli föléi.yt j 
mok lakosainak ; s 
jóiét fokozatos térj 
rendithetien alapját !

Nálunk, a mi i 
alep van is. mai i 
tisztába hozva és re 
képet vehetnének tó 
csenek a miniszteri 

De ha van is 
amaz orczág s a'ain
tanu'.uínyi alapul
csenek azok ugvr bei 
bad és önállóságán 
atalábau a köztniveü; 
feleljenek.

Amellett amaz 
ütik meg azon mért« 
velődési czél elére 
gyanánt tekinthető.

A tanulmányi a 
tala czélt lehessen e 
vüseg köve tel men veil 
rendezve lenni.

Vallás- és nemze 
lett kiváltságszerilvé 
a nevelés, a tanítás.

Már pedig náiu
gabb
z e 11 tanulmányi 
kasztattak ki a z o r 
hói. tóban, ire egy 
kezeinek, t. ; a k 
rendelkezése alatt nil 
csams igen kis mérv I 
velési és oktatási c; 
részben magán szenve 
szolgáinak sok részi) 
ezclok előmozdítására 

Mikor emelkedik 
oktatásügyi minisztere 
hogy az á t a 1 ;i n o s 
8 <Í g o t és egy e n i
utján életbeléot. tm i r 

Mikor fog oly y 
ui ä II y; a 1 u d »■

1 :e<z

— Kh, hisz ez 
cis Katalin lejteka;uira r 
lem, hogy nincs lábaim ala
mely ....

— Legyen nyugodt 
Louvre épületében s e
egyszerű. A palota pár sz 
akkor, midőn a lengvelek 
c falüreg csak ken vein.i 
dek la!:osztályával* lévén 
frissítők könnyed elöállitá 

Fölülmúlja várakozái 
bn a falakat is szolgául hí 

— Legalább nem fo< 
ezéiszerü essküz, n.agunk« 
tekinteteitől megóvni. — 
kezett a várt nvalánksáí

márványkádak is megérkeztek. A felszerelés 
átálában oly díszes leend, hogy e fürdő egyik 
díszét fogja városunknak Wnczni.

* Színházi műsor. Márc. 2. szombat Párisi 
élet, o. vasárnap Gályarab, 4. hétfő Dobó Katicza, 
5. kedd Ördög Robert, 6. szerda Vas álarezos, 
7. csütörtök Szép Helena, 8. péntek szünet, 
9. szombat Fokról fokra, 10. vasárnap Utolsó 
nemzetőr, (először) bérlet szünet. Előkészüle­
tekre kitűzött darabok. Bánk bán. opera. Fiú­
mét öröksége, Szobrász és bankár.

* Borkedvelőknek addig is, mig arról 
hirdetési rovatunk hozna értesítést, tudomására 
juttatjuk, hogy a jövő hó 10-től kezdve Fehér 
Hermann a Bika bérlője maga személyesen fog 
pinezéje előcsarnokában utczára való bormérest 
rendezni. A bor kiszolgáltatás ideje naponként 
csupán egy érán át. déli ! 1-től 12 óráig tart. 
kitűnő minőségű hegyi ó borok, s csemege 
borok lesznek ez egy órai borüzlet tárgyai.

* A szegények pénzalapja ma igen 
szép összeggel szaporodott, nevezetesen a ren­
dőrség egyik közege bizonyos erkölcsi kihágá­
sért egy not 28 ft pénzbírságra büntetett, | 
mely a nevezett czélra fordittatott.

* A megfagyott ember kiléte

* Beküldetett. Nagyváradutczáról — úgy 
látszik — a mérnöki hivatal egyik közege egé­
szen elfelejtkezett, a mennyiben az ott levő 
kutat két hét óta elromlott állapotban hagyta. 
Pedig nagy váradu te zán is szoktak vizet inni, s 
azért felkérjük az illető közeget a hiánynak 
pótlására. — Többen.

Országgyűlési tudósítás.
A képv.-ház ülése febr. 28.

Elnök Somssich. */4 11 órakor nyitja meg 
az ülést.

(Jelen : Tóth V.- Paul er.)
A tegnapi ülés jegyzőkönyve hitelesít­

tetik.
S z i 1 á d y Áron bemutatja számos kis­

kunhalasi polgár kérvényét, a peet-zimonyi 
vasútnak Halas várossal összeköttetése iránt; 
Madarász Jenő Fehérmegye Bodmér község 
kérvényét, a képviselőknek csak 3 évre meg­
választatására vonatkozólag, a kérv. bizottság­
hoz utasittatik.

j P a u 1 e r Tivadar felel Degrének a vá- 
felfedez-; czi siketnémák intézete iránt beadott inferpel- 

tetett: neve Ungváry György debreczeni iile :látiójára. Azon visszaélésekről, melyeket Degré 
tőségü, az említett majorban volt, s ott minden; felhozott, a miniszter részint a lapok, részint 
marasztás daczára sem akart tovább időzni, as intézet igazgatójának jelentése nyomán ér- 
haza jövet pedig a kemény hideg földre verte»tesült és ennek következtében miniszteri biz- 
s megfagyott. A hullát neje a kórházból elvi-' tost küldött ki a helyszínére, hogy jelentést 
tette, hogy saját költségén temettesse el. í tegyen a tényállásról és netalán szükséges és

* Tolonczstatisztika. A most lefolyó életbeléptetendő reformokról.
febr. hóban városunkból 59 egyén tolonczolta- Degré Alajos köszönettel vevén a mi-
tott el illetősége helyére; a múlt hónapi tolon-. niszter válaszát, a ház tudomásul veszi, 
ezok száma 19-el kevesebb volt. Ezután felel Pauler Madarásznak a had-

* Farkas Bénit, a szatmármegyei hires, kötelezettek oktatása és a felekezeti tanítók 
rablót tegnap vitték vasúton erős fedezet mel- j anyagi helyzetének a községi iskola tanítóké­
it Nagv-Károlyból városunkon át Marcr Vá- | hoz hasonlókig való javítása iránt tett interpel- 
sárhely felé, hol több, ottan hurokra került jlátiójára. A miniszter kijelenti, hogy addig is, 
bűntársával fog szembesittetni.

revisió alá kerülend, a mennyiben jelen tör­
vény keretén belől lehetséges, megteendi a le­
hetőt. Első tekintetben pedig a közös hadügy­
miniszterrel folynak a tárgyalások.

Madarász József a válaszszal megelé­
gedvén, a ház tudomásul veszi.

Végül még felel Pauler Táncsicsnak 
egy több pontból álló interpellatiójára. A mi­
niszter egyenkint érintve a pontokat, feleli, 
hogy az egyetemen latinul tan itta tik ugyan a 
theologia, de ugyanez történik a bécsi, vagy 
a graczi egyetemeken is. Különben e tekintet­
ben az egyetemi reformnál lehet intézkedni ; 
az egyetemi orvosi facultásnál már nem tank­
nak németül, e tekintetben Eötvös már intéz­
kedett volt; kijelenti továbbá azt is, hogy 
az orvos-sebészi akadémiák igazgatói közt 
nincs egy papi ember sem, s ilyenek csak 
egyes szerzetek által ellátott tanodáknál vannak.

Táncsics általában meg van elégedve 
a válaszszal, de megjegyzi, hogy mert a bécsi 
vagy gráczi egyetemen latinul tanítják a the- 
ologiát, es nem lehet ok arra, hogy nálunk is 
igv legyem. — A válasz tudomásul vétetik.

Következik a választási tvjavaslat feletti 
általános vita folytatása.

Lázár Ádám reflektálva Tóth V. bel- 
ügyér azon állítására, hogy e tvjavaslatnál a 
48-iki törvényt vette alapul, megjegyzi, hogy a 
belüg vér lehet tán jó hivatalnok, és a közös­
ügy polgára, de nem hive a 48-iki törvénynek, 

hogy eszélyes államférfi is volna, higyje a 
kinek tetszik , de szóló nem tartja annak. 
(Derültség.) Ezután áttér az erdélyi viszonyok­
ra. Megrója a kormányt, hogy Erdélyt ren­
dezetlen állapotában hagy íu, micrl is auiial na­
gyobb megrovást érdemel a kormány, mert 
Erdély bizalommal nézett a közös országgyűlés 
elé és várta, hogy sebei be fognak hegesztetni, 
nem számítva arra, hogy az unió valódi meg-

mig utóbbi tekintetben a népoktatási törvény ítestesitése és keresztülvitele oly szemfényvesz­

tői eg fog kikerültetni. (Helyeslés balról.) A kor­
mány csak azzal gondol, hogy részeltesse Er­
délyt azon terhek és adósságok elviselése és 
hordozásában, melyeket csinál, de nem hogy 
terheit könnyítse.

Nem akar a kormány még e tvjavaslattal 
sem javítani Erdély helyzetén, hanem fentar- 
tani kívánja az erdélyi választási törvényt, 
mely annnyi anomáliát tartalmaz Erdélyre 
nézve; igy pl. a 8000 frt egyenes adót fizető 
Erzsébet város ép úgy 2 képviselőt választ, 
mint Alsó-Fehérmegye, mely 440,000 frt egye- 

; nes adót fizet. Azt sem érti szónok, hogy mi­
ért kívánja a kormány Erdélyben továbbra is 
fenntartani a tömök száma szerinti közvetett 
választást.

Nem ártott volna tehát, ha a belügyér, 
mielőtt e tvjavaslatot beterjesztette, tanulmá­
nyozta volna Erdély viszonyait; — de ezt nem 
tette, mert továbbra is fen kívánta tartani 
Erdélyt, hogy abban másutt megbukott biveit 
képviselőkké választassa.

Mi a választási visszaélésekre vonatkozó 
törvényt illeti, ezt szóló meghozatni annál is 
inkább szükségesnek tartja, hogy ne fordulja­
nak többé elő oly esetek, minő a Besze Jánosé, 
melyek a magyar becsületérzéssel össze nem 
férnek, (Helyeslés balról.) s hogy oly czinkos- 
társak, (Derültség.) mint Besze, megkapják 
méltó büntetéseiket.

S az erélyi jobboldali képviselők, habár 
ismerik a törvény roszaságát, most hallgatnak, 
hanem majd suttyomban fognak kunyorálni a 
kormánytól, valamely memorandummal, mint 
ezt tették már egy alkalommal. Ezután reflek­
tálva tu ég Schwartz Cy. Co Szilágyi D. beszó 
dere kijelenti, hogy Irányi határozati javasla­
tát fogadja el, (Éljenzés és helyeslés a szélső 
balon.)

Halász ragaszkodik Tisza K. hat. ja­
vaslatához.

S z i 1 á d y Áron kikel a kormány ell 
mely a germamsatió nyílt terjesztőié"
V. közbekiált : „Nem igaz“) és jelen ívj., 
lattal reakciós politikájának győzelmét *7 
biztosítani. Ragaszkodik Tisza K. iaTaslJoo^ 

Bausznik a tvjavaslatot elfogadj " 
A tvjavaslat ellen szóltak még • tji-L- 

mirovics, Péchy, Hevessy, Vajda János.*
A tárgyalás holnap folytattatik.

Délutáni posta.
— Az országos első baloldali elő 

értekezlet marcz. 9 én délután 5 órakor a • 
rosi redoute éttermében, a pártrvülés m 
10-én délelőtti 10 .’.iákor, ugyanezen énül* 
nagy termében tartatik. Mindazok, kik aa ’ 
tekezletekben részt venni jogosultak, főiké 
nek, hogy igazoló jegyeiket, saját igazalvájlt 
fölmutatása mellett, marcz. 8. ti. és 10 dik j, 
jain, a baloldali kör helyiségében (váczi „tZ 
I-sö szám) átvenni szíveskedjenek. IM-amí 
kaphatók a közönség számára fentartott" k- 1 
zatjegyek , valamint a nők számára ki,'.to 
karzat jegyek is.

— Antverpen, febr. 27. A nép ál 
tál Chambord gr. elutazásának eszközlése vé 
gett benyújtott kérvényt a kormány visszaút*' 
si tóttá. ..... .

Lille, febr. 27. Az Antverpenből vissza­
érkező legitimisták bántalmaztatok, koesijok 
összezuzatott. J

— Bukarest, febr. 27. A kamara 
ülésszaké 30 nappal meghosszabbitotott.

Távirati tudósítás
a bécsi tőzsdéről febr. 29-ről.

A. «ny . 6 fit, öl kr. = Ezüst . . 110 frt 75 kr.

Felelős szerk. és kiadótulajdonos: OLÁH KÁROLY

„AZ ANKER
alulirt vezérügynöksége tisztelettel értesíti a t. cz. nagyközön­

séget". miszerint

clebreczeni főügynökség*ét
BECHERT MANÓ inra ruházta át.

Kelt Debreczenben, 1872. év márczius havában.
„AZ ANKER1, élet- és járadék bizt. társaság 

magyar-horvát és tótorszagi vezérügynöksége.
R é t h y.

Vonatkozva a fent érintett körözvényre, bátorkodom a jó- 
1.Írnevéről már rég ismert, és általam képviselt ..Alikéi“1 élet- és 
járadék biztosító társaságot a legjobban ajánlani, figyelmeztetvén 
c .. >/ ■. rsm id a nagy közönséget ezen társulat alaprajzaiban fog­
lalt különböző összeállításaira, melyekről a legszíveseb­
ben szolgálok felvilágosítással.

Üzlet-kimutatás, vagy alaprajzok ingyen.
../Ii Anker“ föüggniiksége

Bechert Manó.

Sorsjegyek.

A uagyméltóságu m. k. pénz- 
ügyministerium engedélye foly­

tán egy nagy

1500 fri értékű

zenélő szekrényóra
játszatik ki.

Egy sorsjegy ára 25 kr.
Sorsjegyek kaphatók K i s z e 1 
István orgona-épitészuél, hol 
a mii is mindenkor megtekint­

hető.

113 1—3 Iroda: Széchenyi-utcza 1812. sz. a.

\ arrógvp gyárosok es iparosok számára.

Főügynöksége
A SINGER MANUFACTURING 

C O.-N A K
Ncw-Yorkban.

•vo-ii —'
l fehl eczen. VA rád utcza :

A Singer amerikai ui c.-alá.l, varrógép azon egvetiaü <*én mely min- s
rffCOmfbb £ÜMS kl:‘0mo1 a lesv'astagabb és dupla posztóig dl 

varr.„valód; k.nca tehát mmdannyi„naztartasra, lehérruh-varrónők. iiőriiha szabó 
e= norzipeszek. sapka es ernyo-esinalokra nezve. a gép tüzöget «zee passepoil- 
Zimort bevarr, vedzsmort felvarr, minden kondomó munkát s szalag be4»ést -va-
tVeSeí •b fohbevarrait ,ea s”Jtas felvarrást eszközöl s azt mind a legnagyobb 

konjuscggei es szabatossággal. h
A gép nalatának begyakorlása 3—4 óra munkája.

;.c
150

A „biuger Manufacturing --- 1- ” vovix V7.-1
: erősen vannak alkotva és r. leggyönyörűbb minkát szol-iparosok számára kiválólag 

gál tatján.
Valamennyi gép munkapróbái ki vannak rakva.
A gépek legnagyobb készséggel mulattatnak és megszerzésük kevésbé va­

gyonosadnak részletfizetésekkel könnyittetik. — Bátor vagyok t. cz. becses látogatásra 
íeíkerm. hogy e gépek kiválósága iránt meggyőződhessék.
3‘ 14 Hoth 3D, JF.

Jutányos árak, ingyen oktatás.

A. il. .UilYTZK

Legnagyobb varrógép
raktár.

Debzeczen, Szécheuyi-utcza 1813. sz. alatt.
Ámbár nálsm folytonosan gazdag válasz­

tékban találhatók Horve Éliás. Singer, 
Grover és Backer. Taylor (családi 
gép.) — Non plus ultra — Wileos Gibs és több 
másféle szerkezetű varrógépek : bátorkodom a 
t. közt nsegnek, illetőleg az urhöigyek ügyeimét 
az egyes családok e« iparosok használatára a 
szakértők áltál legjelesebbeknek elismert

Wheeler és Wilson-féle
varrógépekre felhívni, s egyszersmind meg­

jegyezni, hogy Európái)ni legnagyobb „Friester 
j és Rossmaun-ieie- varrógepgyárban készült 
jWheeler és W i 1 s o n-f é i e gépek ere- 
! detí minőségben Debreczen városában és vidékén 
I egyedül nálam kazhatók. Ugyszinie a valódi

p fiqr* amerikai Wheel er és Wilson
Company“ nagy gépei gyárosok és j

Hirdetmény
A paczi idei vágástérm akár a külső 

raktárba, akár a felső paczt csőszháztioz, 
akár máshova pénteken folyó február hó 
2 kán galvfát lógerezett azon egyes tulaj­
donosok. kiknek ott találtatott galyfái a 
képviseleti tek. közgyűlésnek folyó évi 
54. számú végzése folytán összeirattak, és 
bővebb igazolásig a nemes város részére

, lefoglaltattak, telhivatnak, hogy tulajdoni
I joguk bebizonyítása végett pénteken fc-
II yó év márczius 1-sö napján a 
! helyszínén megjelenni, s kétségtelen jo­
gukat az ott működő küldöttség előtt be­
bizonyítani önérdekükből kifolyó köte­
lességüknek ismerjék.

Kelt Debreczenben, febr. 27. 1872.

! varrógépek egyedül nálam mindenkor kaphatók, 
i a valódiságéról jót adok!

A folytonosan növekvő szükséglet s egv- 
1 nehány száz vevőnek bízón;many... kiknek' 
névsorát üzletem helyiségében mimenki meg.! 
szemlélheti, felment minden további ajánlástól.

Magam személyesen oktatok, vevőket díj-! 
tálán, a gépek használhatóságára 5 évi jótállás 

I mellett szolgálhatok magyar, német ét 
franczia nyelven szerkesztett ut*utalási fuiettel.

Tü, ezérus, selyem, legfinomabb gépolaj 
mindig kapható nálam, a legjutányosafcb ársza 
bály mellett. Nagy tisztelettel

A. II. .Hentze,
a varrógépek egyetlen főügynöksége 

114 Debreczenben é» vidékén.

Gazdag íerfi-ruha-rakt#
Debreczenben. főpiacz Sinay féle ház Tornay mellett.

Van szerencsénk a nagyérd. közönségnek jelenteni, hogy Öebre- 
czenben már évek óta virágzásuak s jó hírnek örvendő

4§f Ferii és gyermek-mha-raktárunkat
a báli idényre oly gazdagon láttuk el, hogy az úgy az árak jután-,. , 
saga,műit a divatos szabás és kitűnő minőség tekintetében, bátran fel ve ti 
a veraenyt bármely e nemű üzlettel.

Azon helyzetben vágyónk, hogy a legkényesebb ízlést teljesei, k". 
elégíthetjük, hzümos látogatást kérünk

il

58 7-
Deuts Adolf és Testvére.

Pesten és Debreczenben.

111 2-2 Laky Lajos
tanácsnok.

no 3-3 Hirdetmény.
Hosszu-Pályi községben magos grf. 

Zichy Ernő urnái egy gőzmozdonya
cséplőgép szabadkézből eladó.__ A
feltételek megtudhatók Nemes Kál­
mán ügyvédnél Debreczenben.

Hirdetés.
Bihar Diószeg város há­

zánál 3 kazal anyaszéna, u. m. 
1 kazal 6 öl 7» — hoszu, 3 öl szé­
les és 3 öl magas, becsára 650 ft 
— 2 kazal 4 öl hosszú,— 2 s fél 
öl széles, 2 s fél öl magas, becsára 
280 ft. 3 kazal 7 öl hosszú — 3 
öl széles, 3 öl magas, becsára 560

forint, folyó 1872. évi martins 
hó 3. napjának délelőtti 10 
órakor mondott városházá­
nál nyilván os ár verésen el fog 
adatni, venni szándékozók 10"« 

bánompénzzel ellátva meghivatnak.
Diószeg febr. 20. 1872.

94 3—3
Papp János

főbíró.

Debreczen, 1872. Nyomatott Telegdi L. betűivel.


